
 

 فرم طرح درس روزانه  

 1جلسه شماره: 
نظریه های پرستاری و کاربرد آن در پرستاری   عنوان درس: 

 کودکان
 5/0 تعداد واحد:

 رشته تحصیلی: 

 2 ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی ارشد کودکان 

 مهشید میرزاییدکتر  تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی:    کودکان ی مختلف پرستار یدر عرصه ها آن یریو ضرورت به کارگ مارتا راجرز آشنایی با نظریه   اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 (اهداف جزئیرئوس مطالب )
 هدف های رفتاری: 

 صحت: % 90با فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت  

 های تکمیلی 

و زمینه   مارتا راجرزمعرفی -

 تحصیلی و فعالیتهای حرفه ای او 

 عریف انظریه انسان واحد ت-

   منابع تئوریک نظریه انسان واحد-

نظریه - های  فرض  پیش  و  سوالات 

 انسان واحد 

با- مرتبط  مارتا   مفاهیم  نظریه 

 راجرز

 فاکتور اصلی نظریه مارتا راجرز 3-

مرتا   تعریف- دیدگاه  از  پرستاری 

 راجرز

 تعریف محیط از دیدگاه مارا راجرز-

مارتا - دیدگاه  از  شخص  تعریف 

 راجرز

مارتا - دیدگاه  از  سلامتی  تعریف 

 راجرز

 مفهوم اصلی نظریه انسان واحد 4-

مفهوم-- پرستاریدمد"تعریف  -جوی 

پرستاری پرستاری-مشکل  -فرایند 

پرستار   درمانگری    –ارتباط  بیمار، 

دیدگاه  -پرستاری از  نظریه"  تمرکز 

 مارتا راجرز 

و  - آموزش،تحقیق  در  نظریه  کاربرد 

 بالین پرستاری

نقاد    - عملکرد  تفکر  در  انه 

 پرستاری با تئوری مارتا راجرز 

 دانش شناختی  را شرح دهد  مارتا راجرززمینه تحصیلی و حرفه ای -1

 - سخنرانی

 و  پرسش

 پاسخ 

 Caseارائه 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 سما لایو سامانه   ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

   -پاورپوینت 

  بحث -

وپرسش و  

 پاسخ 
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 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

و  - تشریحی  سوالات 

 چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 

 

 

 

 

 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  نظریه انسان واحد و منبع تئوریک آن را تعریف کند. -2
 

 درک شناختی  سوالات و پیش فرض های نظریه مارتا را جرز را بیان کند.   -3
 

 

 درک شناختی   مفاهیم مرتبط با نظریه انسان واحد راشرح دهد.  -4

 درک شناختی  فاکتور اصلی نظریه مارتا راجرز را توضیح دهد. 3 -5

 درک شناختی  پرستاری،شخص،محیط و سلامتی را از دیدگاه مارتا راجرز تعریف نماید.   -6
 

 درک شناختی  مفهوم کلیدی  نظریه انسان واحد مارتا راجرز را توضیح دهد. 4  -7

مارتا  فرایند پرستاری-مشکل پرستاری-جوی پرستاریدمد"مفهوم -8 دیدگاه  از  " را 

 راجرز شرح دهد.
 درک شناختی 

پرستار  "    مفهوم     -9 پرستاری  –ارتباط  درمانگری  نظریه"-بیمار،  از   تمرکز 

 دیدگاه مارتا راجرز را بیان نماید. 
 درک شناختی 

کاربرد نظریه انسان واحد را در آموزش، تحقیق و بالین پرستاری توضیح   -10

 دهد.
 کاربرد  شناختی 

 ارزشیابی شناختی  بیان نماید.  انه در عملکرد پرستاری با تئوری مارتا راجرزتفکر نقاد  -11

تنظیم  Caseنظریه مارتا راجرز یک برنامه مراقبتی برای یک  بر مبنای  -12

 کند

 

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ترکیب 
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 فرم طرح درس روزانه  

 2جلسه شماره: 
نظریه های پرستاری و کاربرد آن در پرستاری   عنوان درس: 

 کودکان
 5/0 تعداد واحد:

 رشته تحصیلی: 

 2 ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی ارشد کودکان 

 ین کننده:دکتر مهشید میرزایی تدو پرستاری کودکان  گروه آموزشی:   کودکان یمختلف پرستار یدر عرصه ها آن یریضرورت به کارگ نولا پندر و نظریه هیلگارد پپلاو آشنایی با   اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس: 

 (اهداف جزئیرئوس مطالب )
 هدف های رفتاری: 

 صحت: % 90با فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

 وسیله -رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و فعالیت  

 های تکمیلی 

و زمینه  معرفی هیلگارد پپلاو -

 تحصیلی و فعالیتهای حرفه ای او 

 پپلاو  پیش فرض های تئوری-
 

تعریف پرستاری و نقش های پرستار از -

 دیدگاه پپلاو 

   پپلاوتئوری   مفهوم  4 -

 پپلاو  تجارب روانی زیستی در تئوری-

تئوری - های  محدودیت  و  ها    کاربرد 

 پپلاو 

 پپلاو ارائه یک مورد بر اساس تئوری -

و زمینه تحصیلی و   معرفی نولا پندر      -

 فعالیتهای حرفه ای او 

نظریه  - تئوریک  و  فلسفی  های  ریشه 

 نولا پندر 

 پیش فرض های مدل پندر  -

 مفاهیم اصلی مدل ارتقا سلامت پندر -

 پرستاری از دیدگاه نولا پندر  تعریف-

 تعریف محیط از دیدگاه نولا پندر-

 تعریف شخص از دیدگاه نولا پندر -

 تعریف سلامتی از دیدگاه نولا پندر-

 پندر طبق  تدوین یک مورد-

پرس   - در عملکرد  نقادانه  با تفکر  تاری 

 تئوری هیلگارد پپلاو و نولا پندر

 

 

 دانش شناختی  .را شرح دهدفه ای هیلگارد پپلاو نه تحصیلی و حرزمی-1

 - سخنرانی

 و  پرسش

 پاسخ 

 Caseارائه 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

سما  سامانه   ✓

 لایو

رسانهای   ✓ پیام 

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

   -پاورپوینت 

بحث   -

وپرسش و  

 پاسخ 
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 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

و  - تشریحی  سوالات 

 چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 

 

 

 

 

 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  .شرح دهدرا   پیش فرضهای فلسفی تئوری  پپلاو  -2
 

 درک شناختی  پرستاری و نقش های پرستار را از دیدگاه پپلاو توضیح دهد.  -3
 

 

 درک شناختی   توضیح دهد.مفهوم اصلی تئوری پپلاو را  4  -4

بیمار از دیدگاه پپلاو را توضیح -زیستی موثر در ارتباط پرستار-تجارب روانی    -5

 دهد. 

 درک شناختی 

 کاربرد  شناختی  کاربردها و محدودیت های تئوری پپلاو را در عملکرد پرستاری بیان کند.  -6
 

 ترکیب  شناختی    یک مورد فرضی از تئوری  هیلگارد پپلاو تدوین نماید.  -7

 دانش شناختی  .را شرح دهدنه تحصیلی و حرفه ای نولا پندر زمی  -8

 درک شناختی   را شرح دهدنولا پندر ئوریک مدل ریشه های فلسفی و ت  -9

 درک شناختی  .شرح دهدرا   پندر  پیش فرضهای فلسفی مدل  -10

 درک شناختی  مدل ارتقائ سلامت پندر را توضیح دهد. مفاهیم اصلی -11

 درک شناختی  ، محیط، شخص و سلامتی را از دیدگاه نولا پندر تعریف نماید. پرستاری  -12

تدوین   -13 پندر  نولا  تئوری   اساس  بر  فرضی   موردی  برای  مراقبتی  مدل  یک  

 نماید.

 شناختی 

 

 ترکیب 

 
 

 تئوری پپلاو و پندر را نقد نماید.  -14

  

 شناختی 

 

 

 ارزشیابی
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